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1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування показників 

Характеристика дисципліни за формами 

навчання 

денна заочна 

Вид дисципліни  обов’язкова  

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 4/120 

Курс 1 - 

Семестр 1 - 

Кількість змістових модулів з розподілом:                 4 

Обсяг кредитів 4 - 

Обсяг годин, в тому числі: 120 - 

Аудиторні 56 - 

Модульний контроль 8 - 

Семестровий контроль 30 - 

Самостійна робота 26 - 

Форма семестрового контролю іспит - 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування сучасного рівня правової 

культури майбутніх фахівців з менеджменту, набуття студентами практичних навичок 

застосування чинного законодавства для підвищення ефективності навчального процесу та у 

майбутній професійній діяльності. 

Мета досягається через оволодіння студентами основними поняттями теорії права та 

навичками вміння використовувати у практичній діяльності чинні нормативно-правові 

документи, а також застосовувати підстави та передбачати правові наслідки юридичної 

відповідальності учасників правовідносин. 

Завдання полягає у формуванні теоретичних знань та практичних умінь у галузі права, 

забезпечення та набуття наступних компетентностей: 

І. Загальнопредметні компетентності: 

ЗК-1 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні 

ЗК16 Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості 

корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності 

ІІ. Фахові компетентності 

ФК-6 Здатність діяти соціально відповідально і свідомо  

ФК-13 Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності  

3. Результати навчання за дисципліною 

РН-1 Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні 

РН-8 Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації 

РН-9 Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи 

РН-11 Демонструвати навички аналізу ситуацій та здійснення комунікацій у різних сферах 

діяльності організації 

РН-12 Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації 

РН-15 Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі 
етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. Структура навчальної дисципліни 

Тематичний план для денної форми навчання 
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Змістовий модуль 1.  Основи трудового права 

Тема 1.  Засади трудового права та його 

взаємодія з антикорупційним правом 

6 2 2 - - 2 

Тема 2. Трудовий договір 6 2 2 - - 2 

Тема 3. Робочий час та час відпочинку 6 2 2 - - 2 

Тема 4. Трудова дисципліна 6 2 2 - - 2 

Модульний контроль 2 - - 2 - - 

Разом за змістовним модулем 1 26 8 8 2 - 8 

Змістовий модуль 2. Основи господарського права 

Тема 5. Поняття господарського права 6 2 2 - - 2 

Тема 6.  Правові засади державного 

регулювання господарської діяльності 

6 2 2 - - 2 

Тема 7.  Характерні риси суб’єктів 

господарювання 

6 2 2 - - 2 

Тема 8.  Господарсько-правова 

відповідальність 

6 2 2 - - 2 

Модульний контроль 2 - - 2 - - 

Разом за змістовним модулем 2 26 8 8 2 - 8 

Змістовий модуль 3. Основи адміністративного права 

Тема 9. Предмет, метод і система 

адміністративного права 
6 2 2 

- - 

 
2 

Тема 10. Суб’єкти адміністративного 

права 
6 2 2 

- - 

 
2 

Тема 11. Адміністративна відповідаль-

ність 
6 2 2 

- - 

 
2 

Модульний контроль 2 - - 2 - - 

Разом за змістовним модулем 3 20 6 6 2 - 6 

Змістовий модуль 4. Основи фінансового права 

Тема 12. Фінансове право в правовій 

системі України 
6 2 2 

- - 
2 

Тема 13. Фінансово-правові норми та 

фінансові правовідносини 
6 2 2 

- - 2 

Тема 14. Відповідальність за порушення 

фінансового законодавства  
4 2 2 

- - - 

Модульний контроль 2 - - 2 - - 

Разом за змістовним модулем 4 18 6 6 2  4 

Семестровий контроль 30 - - - 30 - 

Усього 12

0 
28 28 8 30 26 



 

5. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Основи трудового права 

Тема 1. Засади трудового права та його взаємодія з антикорупційним правом 

Поняття, предмет та методи трудового права. Сучасний стан трудового права в Україні. 

Особливості методу правового регулювання у трудовому праві. Застосування інтеграції методів 

трудового права з методами менеджменту для підвищення ефективності діяльності організації. 

Функції і система трудового права. Соціальна функція трудового права. Економічна функція 

трудового права. Виховна функція трудового права. Інститути трудового права. Основні трудові 

права працівників. Гарантії забезпечення права громадян на працю. Права працівників та 

механізми запобігання конфліктам як засади розвитку командної роботи. 

Взаємозв’язок трудового права з антикорупційним правом. Трудове право та запобігання 

корупції: регулювання умов праці та їх вплив на корупційні ризики; аспекти прозорості, 

справедливості та доброчесності в трудових відносинах; боротьба з дискримінацією та сприяння 

рівності у сфері зайнятості. Здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо, 

спираючись на етичні мотиви, зокрема через повагу до прав працівників, забезпечення 

прозорості у трудових відносинах і протидію дискримінації. 

 

Тема 2. Трудовий договір 

Поняття трудового договору. Контракт як особлива форма трудового договору. Строки 

трудового договору. Процедура укладення трудового договору. Застосування методів 

менеджменту у процесі укладання трудового договору. Обмеження спільної роботи родичів на 

підприємстві, в установі, організації. Обов’язки сторін трудового договору. Поняття, підстави та 

процедура припинення трудового договору. Розірвання трудового договору, укладеного на 

невизначений строк, з ініціативи працівника. Продовження дії строкового трудового договору на 

невизначений строк. Розірвання трудового договору з ініціативи власника або уповноваженого 

ним органу. Додаткові підстави розірвання трудового договору з ініціативи власника або 

уповноваженого ним органу з окремими категоріями працівників. Вихідна допомога.  
 

Тема 3. Робочий час та час відпочинку 

Поняття, ознаки та види робочого часу. Норма тривалості робочого часу. Скорочена 

тривалість робочого часу. Тривалість роботи в нічний час. Неповний робочий час. Поняття, 

ознаки та основні види часу відпочинку. Перерва для відпочинку і харчування. Вихідні дні. 

Поняття, ознаки та класифікація відпусток. Тривалість щорічної основної відпустки. Щорічні 

додаткові відпустки та їх тривалість. Соціальні відпустки. Відпустки без збереження заробітної 

плати. Оплата праці. Мінімальна заробітна плата. Індексація заробітної плати. Оплата роботи в 

надурочний час. Оплата роботи у святкові і неробочі дні. Оцінка правових наслідків 

недотримання норм тривалості робочого часу, нічних змін або організації перерв для відпочинку. 

 

Тема 4. Трудова дисципліна 

Трудова дисципліна. Порядок застосування заохочень. Стягнення за порушення трудової 

дисципліни. Порядок застосування дисциплінарних стягнень. Зняття дисциплінарного стягнення. 

Праця жінок. Відпустки у зв'язку з вагітністю, пологами і для догляду за дитиною. Індивідуальні 

трудові спори. Органи, які розглядають трудові спори. Порядок і строки розгляду трудового 

спору в комісії по трудових спорах. Розгляд трудових спорів у судах. Формування навичок 

лідера через заохочення і контролювання колективу. Громадська свідомість та повага до етичних 

норм як засади розвитку навичок доброчесного лідерства та взаємної поваги у колективі. 

 

Змістовий модуль 2. Основи господарського права 

Тема 5. Поняття господарського права 

Визначення господарського права як галузі права. Предмет правового регулювання 

господарського права. Методи правового регулювання господарських відносин. Забезпечення 

методами менеджменту дотримання норм господарського права. Розмежування відносин у сфері 

господарювання з іншими видами відносин. Господарське право як наука та навчальна 

дисципліна. Науковий аналіз проблем господарського права. 

 



 

Тема 6. Правові засади державного регулювання господарської діяльності 

Поняття і суть державного регулювання господарської діяльності. Державна економічна 

політика. Правове забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану. 
Характерні ознаки державного регулювання господарської діяльності. Форми державного 

регулювання господарської діяльності. Методи державного регулювання господарської 

діяльності.  

 

Тема 7. Характерні риси суб’єктів господарювання 

Визначення суб’єктів господарювання. Ознаки суб’єктів господарювання. Правове 

регулювання створення суб’єктів господарювання. Установчі документи суб’єктів 

господарювання. Припинення діяльності суб’єктів господарювання. Поняття та організаційно-

правові форми підприємств в Україні. Поняття, ознаки та види господарських товариств. Правова 

характеристика об’єднань підприємств. Характеристика правового статусу громадянина – 

підприємця. 

 

Тема 8. Господарсько-правова відповідальність 

Визначення, ознаки і види господарсько-правової відповідальності. Мета, функції та 

принципи господарсько-правової відповідальності. Підстави та межі господарсько-правової 

відповідальності. Строки реалізації господарсько-правової відповідальності. Господарські санкції 

як правові засоби відповідальності у сфері господарювання. 

 

Змістовий модуль 3. Основи адміністративного права 

Тема 9. Предмет, метод і система адміністративного права 

Поняття адміністративного права як галузі публічного права. Предмет адміністративного 

права. Методи адміністративного права. Принципи адміністративного права. Галузеві принципи 

адміністративного права. Система адміністративного права. Загальна та особлива частини 

адміністративного права. Порівняння методів адміністративного права та менеджменту. 

 

Тема 10. Суб’єкти адміністративного права 

Поняття та система суб’єктів публічного адміністрування. Компетенція суб’єкта публічного 

адміністрування. Роль Президента України в системі виконавчої влади. Система органів 

виконавчої влади. Система органів місцевого самоврядування. Правові засади взаємодії та 

командної роботи в органах державного управління. Аналіз функцій і повноважень суб’єктів 

адміністративного права, а також засад ефективної комунікації з громадянами. 

 

Тема 11. Адміністративна відповідальність 

Поняття й основні риси адміністративної відповідальності. Адміністративне 

правопорушення та його склад. Система і види адміністративних стягнень. Загальні правила та 

строки притягнення до адміністративної відповідальності. Адміністративна відповідальність 

юридичних осіб. Аналіз ситуацій управлінської діяльності, що тягнуть адміністративну 

відповідальність, зокрема порушення менеджерами й посадовцями норм охорони праці, 

податкового та бухгалтерського обліку, екологічних і ліцензійних вимог, правил пожежної 

безпеки та процедури прийняття управлінських рішень. 

 

Змістовий модуль 4. Основи фінансового права 

Тема 12. Фінансове право в правовій системі України 

Поняття, предмет і методи фінансового права. Система фінансового права. Джерела 

фінансового права. Місце фінансового права в системі права. Фінансове право як наука та 

навчальна дисципліна. Оцінка соціальних наслідків викладання фінансового права як навчальної 

дисципліни для професійного розвитку менеджерів та мотивації персоналу організації.  

 

Тема 13. Фінансово-правові норми та фінансові правовідносини 

Поняття, види та характеристика фінансово-правових норм. Особливості фінансових 

правовідносин. Класифікація фінансових правовідносин. Суб’єкти фінансових правовідносин. 

Види порядку захисту законних інтересів суб’єктів фінансових правовідносин. Оцінка 



 

економічних наслідків для компанії застосування різних видів бюджетного фінансування та 

державних субсидій. Аналіз правових й соціальних наслідків укладення договору державно-

приватного партнерства в інфраструктурному проєкті. 

 

Тема 14. Відповідальність за порушення фінансового законодавства  
Відповідальність за порушення фінансового законодавства в системі юридичної 

відповідальності. Ознаки фінансово-правової відповідальності. Поняття і склад фінансових 

правопорушень. Ознаки порушення фінансового законодавства. Фінансові санкції. 

Адміністративна відповідальність осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, за порушення вимог і зобов’язань у фінансовій сфері. 

 

6. Контроль навчальних досягнень 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 

Вид діяльності студента 
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Відвідування лекцій 1 4 4 4 4 3 3 3 3 

Відвідування семінарських 

занять 
1 4 4 4 4 3 3 3 3 

Робота на семінарському 

занятті 
10 4 40 4 40 3 30 3 30 

Виконання завдань для 

самостійної роботи 
5 4 20 4 20 3 15 2 10 

Виконання модульної роботи 25 1 25 1 25 1 25 1 25 

Разом - 93 - 93 - 76 - 71 

Максимальна кількість балів: 333 

Розрахунок коефіцієнта: 5,55 

 

6.2.  Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання 

№ п/п Назва теми 
Кількість 

годин 
Бали 

Змістовий модуль 1. Основи трудового права 

1 Засади трудового права та його взаємодія з антикорупційним 

правом 

2 5 

2 Трудовий договір 2 5 

3 Робочий час та час відпочинку 2 5 

4 Трудова дисципліна 2 5 

Змістовий модуль 2. Основи господарського права 

Критерії оцінювання завдань на семінарських заняттях: 

100% від зазначеного балу – відмінний рівень виконання з можливими незначними 

недоліками 

80-90% від зазначеного балу – достатньо високий рівень виконання без суттєвих (грубих) 

помилок 

70-80% від зазначеного балу  – в цілому добрий рівень виконання з незначною кількістю 

помилок 

60-70% від зазначеного балу  – посередній рівень знань виконання із значною кількістю 

недоліків 

50-60% від зазначеного балу  – мінімально можливий допустимий рівень виконання 



 

5 Поняття господарського права 2 5 

6 Правові засади державного регулювання господарської 

діяльності 

2 5 

7 Характерні риси суб’єктів господарювання 2 5 

8 Господарсько-правова відповідальність 2 5 

Змістовий модуль 3. Основи адміністративного права 

9 Предмет, метод і система адміністративного права 2 5 

10 Суб’єкти адміністративного права 2 5 

11 Адміністративна відповідальність 2 5 

Змістовий модуль 4. Основи фінансового права 

12 Фінансове право в правовій системі України 2 5 

13 Фінансово-правові норми та фінансові правовідносини 2 5 

 Разом:  26 65 

Критерії оцінювання самостійної роботи: до 5 балів за кожну тему 

6.3. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання. 

Модульний контроль є складовою поточного контролю і здійснюється в формі виконання 

студентом модульної контрольної роботи згідно затвердженого графіку. Кількість модулів – 4. 

Максимальний бал модульного контролю складає 25.  

Об’єктом оцінювання знань студентів є програмнии ̆матеріал дисципліни, засвоєння якого, 

відповідно, перевіряється під час модульного контролю. Об’єктами змістового модульного 

контролю знань студентів є: знання, уміння та навички студентів, виконання модульних 

контрольних завдань. При виконанні модульних (контрольних) завдань оцінці підлягають 

теоретичні знання та практичні навички, яких набули студенти після опанування певного модуля. 

Модульний контроль проводиться у формі тестів.  

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи: 

1-3 балів – за кожне правильне тестове завдання відповідного рівня складності (просте, 

середнє, складне) 

 

6.4. Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання 

Семестровий контроль знань студентів з дисципліни є визначенням рівня засвоєння 

навчальної програми. Ця інтегральна рейтингова оцінка вираховується, як сума накопичених 

балів поточної успішності за усі види оцінювання. 

Тривалість проведення екзамену: 1 год. 10 хв. 

Форма проведення екзамену: тестова 

Максимальна кількість балів: 40 балів 

Критерії оцінювання: 40 балів тести 

Перелік допоміжних матеріалів: література, що рекомендована РНП, ЕНК 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни визначається відповідно до шкали оцінювання, 

як сума балів отриманих студентом. Здобувачі які сумарно за результатами проміжного та 

підсумкового контролю набрали менше 35 балів мають пройти повторний курс з відповідної 

навчальної дисципліни, виконати всі види робіт, визначені викладачем відповідно до робочої 

програми навчальної дисципліни. Здобувачі які сумарно за результатами проміжного та 

підсумкового контролю набрали від 35 до 59 балів мають право на перескладання екзамену або 

окремих навчальних завдань проміжного контролю за рішенням викладача, відповідно до 

робочої програми навчальної дисципліни. 

 

 

5 балів – відмінний рівень виконання з можливими незначними недоліками 

4 бали – в цілому добрий рівень виконання з незначною кількістю недоліків 

3 бали – посередній рівень знань виконання із значною кількістю недоліків 

2 бали – мінімально можливий допустимий рівень виконання 



 

6.5. Орієнтовний перелік питань до семестрового контролю 

1. Методи правового регулювання у трудовому праві. 

2. Строки трудового договору. 

3. Неповний робочий час. 

4. Трудова дисципліна. 

5. Антикорупційне законодавство. 

6. Доброчесність та запобігання корупції. 

7. Сутність і зміст господарського права.  

8. Поняття і зміст господарських правовідносин.  

9. Види господарських правовідносин.  

10. Учасники господарських правовідносин.  

11. Систематизація в господарському праві.  

12. Конституційні основи правопорядку в сфері господарювання.  

13. Засоби державного регулювання господарської діяльності, їх види та зміст.  

14. Ліцензування та патентування господарської діяльності.  

15. Державний контроль та нагляд за господарською діяльністю.  

16. Поняття та види суб’єктів господарського права.  

17. Правові підстави утворення суб’єкта господарювання та його етапи.  

18. Установчі документи суб’єкта господарювання.  

19. Державна реєстрація суб’єктів господарських правовідносин.  

20. Основні засади припинення діяльності суб’єктів господарювання. 

21. Поняття та ознаки господарсько-правової відповідальності.  

22. Види господарсько-правової відповідальності.  

23. Функції та підстави господарсько-правової відповідальності.  

24. Адміністративне право України як галузь права, його предмет.  

25. Метод і система адміністративного права України.  

26. Зв’язок адміністративного права з іншими галузями українського права.  

27. Джерела адміністративного права України.  

28. Поняття, основні риси та види адміністративно-правових відносин.  

29. Адміністративно-правовий статус громадян України.  

30. Поняття, ознаки та правове становище органів виконавчої влади.  

31. Види органів виконавчої влади.  

32. Система органів виконавчої влади та принципи її побудови.  

33. Центральні органи виконавчої влади, їх види.  

34. Повноваження і форми діяльності місцевих державних адміністрацій.  

35. Адміністративний примус, види його заходів.  

36. Адміністративно-попереджувальні заходи, їх види та суть.  

37. Поняття й основні риси адміністративної відповідальності.  

38. Адміністративне правопорушення, його поняття та склад.  

39. Суб’єкти адміністративних правопорушень.  

40. Обставини, що виключають адміністративну відповідальність.  

41. Мета адміністративних стягнень, їх види.  

42. Предмет фінансового права. 

43. Система фінансового права. 

44. Класифікація джерел фінансового права. 

45. Матеріальні фінансово-правові норми. 

46. Підстави виникнення, зміни та припинення фінансово-правових норм. 

47. Характеристика фінансової системи України. 

48. Структура фінансово-правової норми. 

49. Види фінансових правовідносин. 

50. Правові основи фінансового контролю. 

51. Основні завдання фінансового контролю. 

52. Види фінансового контролю. 

53. Відповідальність за порушення фінансового законодавства 

54. Визначення фінансової відповідальності. 



 

55. Підстави відповідальності за порушення фінансового законодавства. 

56. Принципи і функції відповідальності за порушення фінансового законодавства. 

57. Види фінансових правопорушень. 

58. Фінансові санкції. 

59. Склад фінансових правопорушень. 

60. Особливості податкових правопорушень. 

 

6.6. Шкала відповідності оцінок 

Рейтингова 

оцінка 

Оцінка за 

стобальною 

шкалою 

Значення оцінки 

A 90 – 100 
балів 

Відмінно – відмінний рівень знань (умінь) в межах 

обов’язкового матеріалу з можливими незначними 

недоліками 

B 82-89 
балів 

Дуже добре – достатньо високий рівень знань (умінь) в 

межах обов’язкового матеріалу без суттєвих (грубих) 

помилок 

C 75-81 

балів 

Добре – в цілому добрий рівень знань (умінь) з незначною 

кількістю помилок 

D 69-74 
балів 

Задовільно – посередній рівень знань (умінь) із значною 

кількістю недоліків, достатній для подальшого навчання або 

професійної діяльності 

E 60-68 
балів 

Достатньо – мінімально можливий допустимий рівень знань 

(умінь) 

FX 35-59  
балів 

Незадовільно з можливістю повторного складання – 

незадовільний рівень знань, з можливістю повторного 

перескладання за умови незалежного самостійного 

доопрацювання 

F 1-34 

балів 

Незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

курсу – досить низький рівень знань (умінь), що вимагає 

повторного проходження 



 

7. Навчально-методична картка дисципліни «Законодавче забезпечення управління» 

Разом: 120 год., із них: аудиторні заняття – 56 год., модульний контроль – 8 год., самостійна робота – 26 год, семестровий контроль – 30  год. 

Тиждень 
І ІІ ІІІ IV V VI VII VIII IX X XI 

 

XIІ XІІІ XIV 

Модулі 
Змістовий 

модуль І 

Змістовий  

модуль ІІ 

Змістовий 

модуль ІІІ 

Змістовий 

модуль ІV 

Назва 
модуля 

Основи трудового права Основи господарського права Основи 

адміністративного права 
Основи фінансового права 

Кількість балів за 
модуль 

93 88 76 76 

Лекції 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

11 12 13 14 

Теми 

лекцій 

Т
ем

а
 1

. 
З

ас
ад

и
 

тр
у
д
о
в
о
го

 п
р
ав

а 
та

 й
о
го

 

в
за

єм
о
д
ія

 з
 

ан
ти

к
о
р
у
п

ц
ій

н
и

м
 

п
р

ав
о
м

 
Т

ем
а
 2

. 
Т

р
у
д
о
в
и

й
 

д
о

го
в
ір

 

Т
ем

а
 3

. 
Р

о
б
о
ч

и
й

 ч
ас

 т
а 

ч
ас

 в
ід

п
о
ч

и
н

к
у

 

Т
ем

а
 4

. 
Т

р
у
д
о
в
а 

д
и

сц
и

п
л
ін

а 

Т
ем

а
 5

. 
П

о
н

я
тт

я
 

го
сп

о
д
ар

сь
к
о
го

 п
р
ав

а 

Т
ем

а
 6

. 
П

р
ав

о
в
і 

за
са

д
и

 

д
ер

ж
ав

н
о
го

 р
ег

у
л
ю

-

в
ан

н
я
 г

о
сп

о
д
ар

сь
к
о
ї 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і 
Т

ем
а
 7

. 
Х

ар
ак

те
р
н

і 
р
и

си
 

су
б

’є
к
ті

в
 

го
сп

о
д
ар

ю
в
ан

н
я 

 Т
ем

а
 8

. 
Г

о
сп

о
д
ар

сь
к
о

- 

п
р

ав
о
в
а 

 

в
ід

п
о
в
ід

ал
ь
н

іс
ть

 
Т

ем
а
 9

. 
П

р
ед

м
ет

, 
м

ет
о
д
 

і 
си

ст
ем

а 

ад
м

ін
іс

тр
ат

и
в
н

о
го

 п
р
ав

а 

Т
ем

а
 1

0
. 

С
у
б
’є

к
ти

 а
д
м

і-
 

н
іс

тр
ат

и
в
н

о
го

 п
р
ав

а 

Т
ем

а
 1

1
. 

А
д
м

ін
іс

тр
ат

и
в
н

а 

в
ід

п
о
в
ід

ал
ь
н

іс
ть

 

Т
ем

а
 1

2
. 

Ф
ін

ан
со

в
е 

п
р

ав
о
 в

 п
р
ав

о
в
ій

 с
и

ст
ем

і 

У
к
р

аї
н

и
 

Т
ем

а
 1

3
. 

Ф
ін

ан
со

в
о

-

п
р

ав
о
в
і 

н
о
р
м

и
 т

а 

ф
ін

ан
со

в
і 

п
р

ав
о
в
ід

н
о
си

н
и

 
Т

ем
а
 1

4
. 

В
ід

п
о
в
ід

ал
ь
н

іс
ть

 з
а 

п
о

р
у
ш

ен
н

я 
ф

ін
ан

со
в
о
го

 

за
к
о
н

о
д
ав

ст
в
а 

 

Теми семінарських 
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